平成30年3月31日現在
【寄附者のみなさまから頂いた主なメッセージ】

・小額ですが、村のために使っていただければ幸いです。（札幌市）

・島牧村は何度も訪れ、大好きな村です。何かのお役に立てばと思い寄附させていただきます。（札幌市）

・職員の方も村長のもとで一丸となり、村民の為、いずれ老いていく自分たちの為にも、医療・介護に力を特に入れ、障害者にも住みやすくやさしい「島牧村」であってほしいと願っております。村民の為の職員であってほしいと思います。（函館市）
・観光振興政策に役立てていただきたいです。（東京都）

・いつも広報紙をお送りいただきまして有難うございます。毎回とても楽しみながら読ませていただいております。（札幌市）

・貴村の益々のご発展をお祈りいたします。（札幌市）
・小生の先祖が貴村にお世話になったことを知りました。（永豊寺に墓があります。）なにか恩返しが出来ればと思い、些少ではございますが、「ふるさと納税」をいたしたく、ご利用いただければ幸いです。（東京都）
・いつも広報紙を送ってくださり、とても嬉しく読ませていただいております。島牧村は私の心のふるさとなので繋がらせてください。（札幌市）
・いつも楽しく仕事をさせていただいている診療所のために使っていただければうれしいです。（函館市）
・北海道へは20回以上行っておりますが、残念ながら島牧村にはお伺いしておりません。（近くでは寿都町の菩薩院）今後、機会があればお邪魔したい。
（徳島県）
【寄附者のみなさまから頂いた主なメッセージ】つづき
・島牧村の子どもたちに小額ですが、応援の気持ちで申し込みをいたします。
（香川県）

・生炊きしらす佃煮はとっても美味しい。主人の弁当に入れてます。（札幌市）

・以前、隣町に赴任していた時、島牧にも行っていました。（札幌市）

・夫は島牧村出身です。島牧村の子供たちのために、お金を使ってください。

（東京都）

・大好きな島牧村の皆様、お元気ですか。いつもお便りいただき、わが村のごとく楽しく拝見させていただいております。（札幌市）

・還元率良くないけれど、生炊きしらすはとっても美味です。えびの甘漬もおいしい。（札幌市）

・島牧村で開催された札響コンサートの記事を読みました。島牧村の名前を見つけると嬉しくなります。（札幌市）

・昨年に続き些少ですが、ご利用いただければ幸いです。（東京都）
・いつもお世話になっている島牧村の人々の医療設備等の充実にお役立て頂ければと願っています。（札幌市）

・出身地なので少しでも村が活性化して下されば良いと思って居ります。

（千葉県）

・母親が島牧村の出身です。夏休みには毎年帰っていました。もう20年近くけっていませんが、思い出に残っている村です。今回の寄附金を島牧村のために役立てて頂けたら、うれしく思います。（東京都）

・頑張ってください。応援しています。（岩見沢市）

・日本一きれいな海の保全に利用してください。（札幌市）
【寄附者のみなさまから頂いた主なメッセージ】つづき
・冬に島牧村へ海アメ釣りに通っていました。村の自然は素晴らしく、とても楽しませて頂きました。就職したら何かの形で村に貢献したいと考えておりました。少額ながら、お役に立てて頂ければ幸いです。（茨城県）

